ATA Nº 3145
156ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

03 DE NOVEMBRO DE 2020
Aos três dias do mês de Novembro de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 156ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE ausente o Vereador ADRIANO TESTA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de outubro de 2020. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Adriano Testa. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 383/2020 (PCM 562) do Executivo que solicita prazo de 15 dias para responder a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei Complementar N° 03/2020-L de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus que “DISPÕE SOBRE PERMISSÃO DE USO DE PASSEIO PÚBLICO FRONTEIRIÇO A BARES, CONFEITARIAS, RESTAURANTES, LANCHONETES E ASSEMELHADOS, PARA COLOCAÇÃO DE TOLDOS, MESAS, CADEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura o Presidente registrou a presença do Vereador Adriano Testa e colocou o projeto em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Edson, Lelo, Gervásio, Marquinhos Gava, Fantin e Lelo pelo horário de liderança. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação por unanimidade. O Presidente não colocou em discussão requerimento solicitando a dispensa dos pareceres do projeto, por falta de assinaturas necessárias para o devido trâmite. INDICAÇÕES: Indicação Nº 80/2020 Protocolo: 566/2020 - 03/11/2020 10:30 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam instalados redutores de velocidade, além de sinalização vertical e horizontal na Estrada Vicinal Rômulo Luiz Bressan, visando diminuir a velocidade dos veículos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 07/2020 (PCM 561) do FUNDEB que encaminha quadro resumido da movimentação dos recursos no 3° trimestre do ano de 2020. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Edson, Niles e Joãozinho. Não havendo mais oradores inscritos para o Uso da Palavra, nem matérias para a Ordem do Dia, bem como inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 09 de novembro de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
